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TOPLAMA PROBLEMLERT

Veli imzasi

Kitabimin 456 sayfasini okudum. 76 sayfa
kaldigina gore kitabim kag¢ sayadir?
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Ardisik U¢ sayinin en ki¢ugu 587'dir. Bu sayilarin
toplami kag olur?
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/iki sayinin farki 234'dir. Kiguk sayi 365 olduguna

gore buyuk sayi kag olur?

%
<

/Ben 14 yasindayim. Annem benden 25 yas,
babam da annemden 5 yas biyik olduguna
gore Ugumuzun yaslarinin toplami ka¢ olur?

\

<
<

/12 sene once 29 yasinda olan Derya, 25 sene
sonra kag¢ yasinda olacakthir?
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/Bir bahgede 2345 ¢inar, 1976 kavak, bunlarin
toplami kadar meyve agaci vardir. Bahgede
toplam ka¢ agag¢ vardir?
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/Akllmdcm tuttugum sayidan 345 ¢ikanrsam 237
kaliyor. Bu saylya 482 eklersem kag olur?
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/Bir okulda 1039 tane erkek, erkeklerden 194 fazla
kiz ogrenci vardir. Okulda kag¢ 6grenci vardir?
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/Annem 3585 TL, babam ise 5535 TL maas ahyor.
Annemle babam toplam ne kadar maas aliyor?
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/MCIC];I 3455 TL olan bir is¢i her yil 250 TL zam
almaktadir. 3 yil sonra maasi kag TL olur?
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/1386 TLl'ye TV, 985 TL'ye firin, 1198 TL'ye buzdolabi
aldim. Esyalar icin kag TL para harcadim?
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@qumlan birbirinden farkli 4 basamakh en biyuk
sayi ile rakamlan birbirinden farkli 3 basamakh en
biUyuk sayinin toplami kaghir?
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/I-Ier gun bir gun oncesinden 50 adim daha fazla \
adim atan birisi ilk gin 1548 adim atmistir. Buna
gore 4 ginun sonunda toplam ka¢ adim atmigtir?

/Bir ciftlikte 1235 tavuk, tavuklardan 85 fazla kaz, \
ikisinin toplami kadar da civciv vardrr. Ciftlikte
toplam ka¢ hayvan vardir?

\
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/Bir mahallede 1985 erkek, erkeklerden 524 fazla
kadin, kadin ve erkeklerin sayilan toplami kadar
c¢ocuk vardir. Bu mahallede toplam kag kisi
yasamaktadir?
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/Bir is yerinde Derya 2453 lira, Emir, Derya’dan 385\
lira fazla, Deniz ise Emir'den 1096 lira fazla maas

almaktadir. Buna gore Deniz'in maasi kag liradir?
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/Cemlerin evinde bir ayda 7746 lira mutfak masra- \
fina, 950 lira ev kirasina, 385 lira faturalara 6den-
mektedir. Canerlerin evinin aylik 6deme tutarlari

toplam kag liradir?
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/Dedem 1955 yiinda dogmustur. Dedem kag
yilinda 86 yasinda olur?

/Bir kamyon bosken 1255 kg gelmektedir. Kamyon\
2345 kg yuk kondugunda toplam kag kg olur?

fDedem 76, babaannem 69 yasindadir. 5 yil sonra\
yaslannin toplami ka¢ olur?
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450 + 345 =

Verilen isleme gore bir toplama problemi yazip
¢OzuNnuUzZ.
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325 + 236 =

Verilen isleme gore bir toplama problemi yazip
¢ozinuz.
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45+ 4 = 49 + 45 =

Verilen isleme gore bir toplama problemi yazip
¢ozinuz.
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/ 555 + 55 = 610 + 55 = \

Verilen isleme gore bir toplama problemi yazip
¢ozlinuz.
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